
Srečanje s predstavniki verskih
skupnosti v Šiški

Na pobudo komisije za odnose z verskimi skupnostmi pri občinski skupšftni, so
se v prostorih naše občine tudi letos ob koncu januarja zbrali predstavniki različnih
vcroizpovedi, ki delujejo na območju na$e občine.

ten potek proizvodnje, ki bo dala boljše
rezultate dela, odpiranju komune ti-
stim, ki razpolagajo s kapitalom ter jim
omogočili vlaganje v razvoj drobnega
gospodarstva in ostalih panog. V de-
mokratičnih razpravah bomo upošte-
vali mnenja delovnih ljudi in občanov
pri reševanju njihovih interesov in po-
treb.

V imenu predstavnikov in potreb
verskih skupnosti se je zahvalil g. AJoj-
zij URAN, župnik iz Šentvida. Zahvalil
se je za vsa dobro storjena dejanja za
delovne Ijudi in občane ter poudaril, da
materialni napredek ne prinaša vedno
blagostanja človeštvu temveč, da Ijudje

V imenu delovnih Ijudi in občanov
oz. delegatske skupščine je predstavni-
kotn verskih skupnosti zaželel veliko
delovnih uspehov in osebnega zado-
voljstva v letu 1989, predsednik občin-
ske skupščine Otmar ZORN. Prisotne
je seznanil z gospodarskimi gibanji ob-

Srečanja so se udeležili najvišji orga-
ni DPS v občini in večina duhovnikov.
Prisotne je pozdravil Lojze MEŽNA-
RIČ, predsednik obCinske konference
SZDL Lj. Šiška in poudaril, da bi lah-
ko naše delo letos pospremili z nekoliko
več samozavesti in upanja. Kot neiz-
prosna dediščina minulega leta ostaja še
naprej odprto vpraJanje kako iz družtje-
ne in razvojne krize. Ljudje si namreč
želijo pravično, materialno in kulturno
bogato družbo, ekonomsko učinkovit
socializem, ki naj ne bi bil sinonim za
revščino, nesposobnost, prepire in ne-
zaupanje. . .

čine v letu 1988, s splošnim gospodar-
skim položajem v občini ter usmeritva-
mi gospodarskega in družbenega razvo-
ja v letu 1989. Posebno skrb bomo na-
menili zagotavljanju pogojev za nemo-

delajo tudi za svojo kulturno in duhov-
no raven.

Duhovniki so ob tej priložnosti izpo-
stavili svoje probleme, ki naj bi jih sku-
paj reševali. Predstavnik ŽU S. Franči-
ška na Černetovi 20, je denimo prisotne
seznanil, da je v planu za leto 1989 raz-
glasitev spomenika ,,Plečnikova cerkev
na Černetovi 20". Del sredstev za sana-
cijo strehe je Kulturna skupnost že na-
kazala, del pa bo treba zbrati izven se-
deža cerkve.


